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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
DU MOULIN TENUE AU SALON DU PERSONNEL LE MARDI 14 JUIN 2022, À 18H30. 

 ____________________________________________________________________________________ 
 

Présences   
 

• Josée Marc-Aurèle  

• Chantal Landry 

• Michelle Blaquière 

• Isabelle Ménard 

• Julie Camerlain 

• Nadir Oliveira Dias 

• Catherine Chauvin 

• Isabelle Giroux 

• Marie-France Pagé  

• Isabelle Archambault Papineau 

• Mélanie Arseneault 

• Claudine Boucher 

• Suzie Cadrin 

• Mireille Boudreault 
 

Absence   

• Marie-Pierre Baillard 

• Marie-Ève Turcotte 

• Isabelle St-Cyr, directrice adjointe 

 

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum 
 
La présidente du conseil d’établissement, madame Josée Marc-
Aurèle, nous adresse le mot de bienvenue. 
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption) 

 
Il est proposé que le point 11 « Comité de parents » soit abordé au 
point 3, car madame Josée Marc-Aurèle doit quitter plus tôt. 
Madame Nadir Oliveira Dias prendra la relève à titre de présidente 
par intérim.  

 
CÉ-21-22-45 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Chantal Landry, 

secondée par madame Michelle Blaquière, 
 

IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 
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3. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 17 mai 2022 

(adoption) 
 

CÉ-21-22-46 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Mélanie Arseneault, 
secondée par madame Suzie Cadrin, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 17 mai 
2022. 

 

4. Suivi au procès-verbal du 17 mai 2022 (information) 

 
➢ Un cadeau sera remis à une des bénévoles de l’école Arpège le 

mercredi 15 juin. 

 

5. Prévision budgétaire 2022-2023 (approbation) 

 
Madame Mireille Boudreault présente le rapport sommaire du 
budget 2022-2023. Elle précise que ce document est « prévisionnel », 
car la version finale sera produite à l’automne lors de la réception 
des derniers chiffres.  
 

CÉ-21-22-47 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Isabelle Ménard, 
secondée par madame Marie-France Pagé, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les prévisions budgétaires 
2022-2023. 
 

6. Date de l’assemblée générale de parents septembre 2022 

(adoption) 

 
Madame Mireille Boudreault propose que l’assemblée générale soit 
le même soir que celui des rencontres de parents des classes de 1re 
et 2e année, soit au courant de la première ou la deuxième semaine 
d’école. Il est également proposé que l’assemblée ait lieu avant les 
rencontres de parents.  
 

CÉ-21-22-48 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Catherine Chauvin, 
secondée par madame Isabelle Archambault-Papineau, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la date de l’assemblée 
générale de parents pour septembre 2022. 

 

7. Bilan du CÉ 2021-2022 (adoption) 

 
Madame Nadir Oliveira Dias présente le rapport du bilan du conseil 
d’établissement pour lequel quelques informations sont 
manquantes. Certains chiffres doivent être ajoutés. Il est également 
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proposé d’ajouter les résultats du sondage sur le sentiment de 
sécurité à l’école qui a été réalisé ce printemps. 

 

CÉ-21-22-49 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Julie Camerlain, 
secondée par madame Marie-France Pagé, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le bilan du CÉ 2021-2022. 

 

8. Varia 

 
Madame Isabelle Ménard remercie les membres du conseil pour leur 
présence tout au long de l’année.  
 

9. Parole au service de garde (information) 
 
Madame Claudine Boucher nous parle de la très belle journée 
vécue en sortie au parc Safari, lors de la dernière journée 
pédagogique du 10 juin.  
 
Deuxièmement, elle nous informe qu’elle est activement en 
recherche d’une sortie pour le 3 octobre prochain, car cette journée 
est maintenant une journée pédagogique à cause des élections.  
 
D’autre part, le 13 juin, une rencontre a eu lieu avec les parents des 
futurs élèves du préscolaire 4 ans et 5 ans afin de présenter le service 
de garde. Une très grande majorité de parents se sont présentés. 
Cette soirée a été un succès, car les parents ont été renseignés sur 
le fonctionnement du service de garde.  
 

10. Paroles aux enseignants (information) 
 

Madame Julie Camerlain nous parle des activités de l’école : 

• Maternelle : les élèves des classes de maternelle sont allés 
visiter les classes de 1re année 

• 1re année : ils ont fait une célébration d’auteurs et ont 
également écrit des récits 

• 2e année : il y aura une activité à l’école avec Prof Dino 
(bulles géantes) le 20 juin et ils vont en sortie le vendredi 17 
juin à l’Héritage St-Bernard 

• 3e année : ils ont été en sortie à l’Estacade le 13 juin et auront 
une activité avec Profaqua (école d’espionnage) le 17 juin 

• 6e année : sortie à vélo le 17 juin, sortie à Québec le 22 juin 

• École : « Color run » le 20 juin 

• École : spectacle amateur le 21 juin 

• École : Kermesse et fête des finissants le 23 juin 

• 5e année : sortie à Arbraska le 17 juin 

• 5e année : célébration d’auteurs le 16 juin (les parents sont 
invités) ; certains textes d’opinion des élèves s’adressaient au 
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CÉ, malheureusement les lettres ayant été postées ne sont 
pas arrivées à temps pour la réunion de ce soir, donc les 
réponses aux lettres d’opinion des élèves seront envoyées à 
l’automne lorsque les lettres seront lues lors du premier CÉ en 
octobre 

• DGD : ils ont reçu la visite de Prof Dino (bulles géantes), 
l’escouade du livre est venue aujourd’hui le 14 juin, et ils sont 
allés au centre des sciences (988-989) la semaine dernière  

 

11. Comité de parents (information) 

 
Madame Josée Marc-Aurèle souligne que lors du comité de parents 
du 14 avril madame Isabelle Ménard a reçu la reconnaissance 
« bronze » dans le cadre de la Reconnaissance de l’engagement 
parental, en tant que représentante de l’école Du Moulin. Ce 
nouveau programme souligne l’implication des parents au sein de 
la structure scolaire. 

 

12. Parole au public (information) 
 
Aucun public. 

 
 

13. Levée de l’assemblée (adoption) 
 

CÉ-21-22-50 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Isabelle Giroux et 
secondée par madame Claudine Boucher,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 
19 h 40. 
 
 
 
 
 
__________________________            ___________________________ 
JOSÉE MARC-AURÈLE   MIREILLE BOUDREAULT 
Présidente du Conseil   Directrice 
d’établissement 


